



Для немедленной публикации: 24.08.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАВЕРШЕНИИ ВАЖНЕЙШЕГО ИНФРАСТРУКТУРНОГО ПРОЕКТА ПО УЛУЧШЕНИЮ КАЧЕСТВА ВОДЫ В ОЗЕРЕ ДЖОРДЖ

Инвестиции штата в размере 14,9 млн помогают финансировать модернизацию очистных сооружений в близлежащей деревне, защищая качество воды в озере и местную экономику

Проект является частью постоянного обязательства Нью-Йорка по обеспечению инфраструктуры чистой воды в масштабах штата

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о завершении многолетнего проекта по ремонту и модернизации важнейшей водной инфраструктуры в озере Джордж (Lake George), что имеет решающее значение для сохранения экологии озера и зависящей от него местной экономики. Штат Нью-Йорк инвестировал почти 15 млн долларов в модернизацию очистных сооружений деревни Лейк-Джордж (Lake George), которая значительно сократит количество загрязнений, попадающих в озеро, и создаст долгосрочные экологические и экономические преимущества для региона.

«Штат Нью-Йорк намерен сотрудничать с местными администрациями для сохранения качества наших озер по всему штату, делая рекордные инвестиции для защиты здоровья населения и окружающей среды, — **сказала губернатор Хокул.** — Озеро Джордж является одним из самых популярных туристических направлений на северо-востоке и излюбленным местом для семейного отдыха, сохраняя ежегодные традиции, охватывающие несколько поколений. Важнейшая модернизация очистных сооружений деревни защитит будущее этого величественного водного объекта и будет способствовать экономическому росту и развитию туризма в регионе».

Озеро Джордж является одним из самых популярных туристических мест в Нью-Йорке. Прозванный «королевой американских озер», этот водный объект площадью 28 160 акров (11 396 га), расположенный в юго-восточной части Адирондакских гор (Adirondacks), служит основным туристическим центром еще со времен Войны за независимость. Жители и гости региона озера Джордж

пользуются огромным количеством возможностей для отдыха на природе и водных видов спорта.

В южной части озера, в деревне Лейк-Джордж, находится станция очистки сточных вод, впервые построенная в 1932 году. Она обслуживает деревню и некоторые близлежащие населенные пункты и испытывает значительный рост нагрузки во время летнего туристического сезона. С 2014 года в отношении устаревшего сооружения действует распоряжение, созданное на основании соглашения с Департаментом охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation, DEC), которое требует смягчение последствий превышения содержания нитратов, вредящих качеству воды в озере. В 2016 году, в связи с продолжающимися превышениями распоряжение было изменено, чтобы обязать деревню модернизировать всю свою систему для улучшения качества воды в бассейне озера Джордж.

Штат Нью-Йорк выделил в общей сложности 14,9 млн долларов, включая гранты по Закону об улучшении водной инфраструктуры (Water Infrastructure Improvement Act), Программе для муниципальных предприятий и предприятий штата (State and Municipal Facilities Program) и Программе субсидирования проектов улучшения качества воды (Water Quality Improvement Project program). Оставшиеся расходы по проекту будут покрыты за счет беспроцентного кредита, предоставляемого корпорацией Environmental Facilities Corporation. Инвестиции позволят сэкономить средства налогоплательщиков деревни в размере почти 27,3 млн долларов. В 2019 году деревня начала строительство по модернизации завода, которое было завершено в текущем месяце.

Руководитель Департамента охраны окружающей среды Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «На протяжении многих веков люди приезжают со всей страны и со всего мира, чтобы полюбоваться непревзойденной красотой озера Джордж. Значительные инвестиции штата Нью-Йорк и постоянное партнерство с деревней Лейк-Джордж для завершения этих важнейших работ по модернизации системы очистки сточных вод защитят и сохранят качество воды в озере, уменьшат загрязнение питательными веществами и поддержат активную работу штата по борьбе с вредоносным цветением водорослей в наших водоемах».

Президент и генеральный директор New York State Environmental Facilities Corporation (EFC) Морин А. Коулман (Maureen A. Coleman): «Озеро Джордж — одно из самых красивых озер в стране. EFC рада, что тесное сотрудничество с администрацией деревни и нашими партнерами на уровне штата обеспечило завершение этого столь необходимого проекта по созданию инфраструктуры качества воды для сохранения важнейшего природного и рекреационного ресурса. Губернатор Хокул понимает важность поддержки муниципалитетов для реализации и, что еще важнее, завершения этих масштабных проектов. EFC ожидает еще больше историй успеха водной инфраструктуры, поскольку мы объединяем ведущие в стране инвестиции штата в качество воды с историческим

финансированием, предусмотренным федеральным двухпартийным законом об инфраструктуре».

Сенатор Чак Шумер (Chuck Schumer): «Озеро Джордж — это чудо природы, которое необходимо защищать, поэтому я уже много лет борюсь за предоставление федерального финансирования, необходимого для модернизации инфраструктуры очистки сточных вод и снятия бремени с местных налогоплательщиков. Я горжусь тем, что вместе с губернатором Хокул объявляю о завершении этого проекта, который наконец-то обеспечит населению региона озера Джордж и его многочисленным гостям современную инфраструктуру водоснабжения, которой они заслуживают, и обеспечит процветание королевы американских озер на многие поколения вперед».

Сенатор штата Дэниэл Стэк (Daniel Stec): «Озеро Джордж — это экологическое чудо и краеугольный камень нашей местной экономики. Важность его экологического состояния в долгосрочном периоде невозможно недооценить. Именно поэтому на протяжении многих лет я вместе с представителями местной власти выступал за финансирование, необходимое для завершения этих работ. Я рад, что этот важнейший проект завершен, и признателен администрации штата за поддержку».

Член Ассамблеи Мэттью Симпсон (Matthew Simpson): «Будущая красота королевы американских озер теперь в большей безопасности для последующих поколений. Успешное завершение этого проекта является свидетельством того, что мэр Боб Блейс (Bob Blais) и администрация деревни Лейк-Джордж не оставили ни одного камня без внимания в своей миссии по реализации этой важной модернизации, работая с ключевыми партнерами на уровне округа Уоррен, штата Нью-Йорк и федерального правительства. От имени жителей 114-го избирательного округа Ассамблеи я благодарю губернатора Кэти Хокул, президента и генерального директора корпорации Environmental Facilities Морин Коулман и руководителя Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк Бэзила Сеггоса за их неизменную поддержку обеспечения как нынешней, так и будущей жизнеспособности озера Джордж и прилегающей территории. Теперь как жители, так и гости региона смогут продолжать наслаждаться впечатлениями, которые могут дать только единственные в своем роде воды озера Джордж мирового класса, укрепляя нашу постоянную заботу об этом нетронутом природном ресурсе и региональном экономическом активе».

Обязательства Нью-Йорка по обеспечению чистой водой

Нью-Йорк продолжает увеличивать инвестиции в проекты инфраструктуры водоочистки. Под руководством губернатора Хокул в принятом бюджете на 2022–23 годы утверждены дополнительные 1,2 млрд долларов (в общей сложности 4,2 млрд долларов) на реализацию Закона об экологических облигациях «Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места» (Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond Act). Эта историческая инициатива, которая должна быть

одобрена избирателями позднее в этом году, предусматривает модернизацию изношенной инфраструктуры водоснабжения и поддержание качества воды, снижение загрязнения воздуха и выбросов, влияющих на изменение климата, восстановление сред обитания, укрепление способности населенных пунктов выдерживать сильные штормы и наводнения, сохранение природных пространств и местных ферм и соблюдение принципов справедливости путем вложения как минимум 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику в неблагополучные сообщества.

Кроме того, в бюджете также предусмотрено выделение еще 500 млн долларов на финансирование водоочистой инфраструктуры, что увеличит общий объем инвестиций штата в водоочистную инфраструктуру за период с 2017 года до 4,5 млрд долларов. Также предусмотрены рекордные инвестиции в размере 400 млн долларов США в Фонд защиты окружающей среды (Environmental Protection Fund) для поддержки усилий по смягчению последствий изменения климата и адаптации, усовершенствования сельскохозяйственных ресурсов для повышения экологической устойчивости сферы сельского хозяйства, защиты наших источников воды, продвижения природоохранных мероприятий и предоставления жителям Нью-Йорка возможностей для отдыха.

Штат Нью-Йорк также продолжает разрабатывать стратегии по снижению загрязнения окружающей среды и других факторов, способствующих вредоносному цветению водорослей, или ВЦВ. DEC возглавляет межведомственную инициативу по борьбе с ВЦВ на уровне штата, направленную на защиту питьевой воды и местной экономики. На сегодняшний день Нью-Йорк выделил более 324 млн долларов в виде грантов на проекты, направленные на снижение частоты цветения водорослей путем борьбы с загрязнением фосфором и азотом — факторами, провоцирующими возникновение ВЦВ. Были приняты меры по стратегическому планированию на 12 приоритетных озерах Нью-Йорка, где наблюдались ВЦВ, включая озеро Джордж. Только на этой неделе DEC выпустил обновленный План действий по борьбе с ВЦВ в озере Джордж, который включает в себя обновленную сводку условий качества воды, более точный анализ земельного покрова и оценку источников фосфора в водосборном бассейне, а также пересмотренный список мер по управлению, которые могут быть приняты как на местном уровне, так и на уровне штата.

Что касается ВЦВ, то Департамент охраны окружающей среды призывает жителей Нью-Йорка «ЗНАТЬ, ИЗБЕГАТЬ, СООБЩАТЬ». **ЗНАТЬ**: вредоносное цветение водорослей может выглядеть по-разному и принимать вид от разбросанных в воде зеленых точек до длинных, линейных зеленых полос, горохового супа или пролитой зеленой краски с сине-зеленым или белым оттенком. **ИЗБЕГАТЬ**: люди, домашние животные и скот должны избегать контакта с водой необычного цвета или водой с водорослями на поверхности. **СООБЩАТЬ**: если представители общественности подозревают о наличии в водоеме ВЦВ, они должны сообщить об этом с помощью [онлайн-формы отчетности по ВЦВ штата Нью-Йорк](#), размещенной на веб-сайте Департамента охраны окружающей среды.

В дополнение к завершенным и ведущимся в регионе работам по созданию муниципальной инфраструктуры, штат Нью-Йорк также предлагает [Программу штата по замене септических систем](#) для поддержки владельцев жилья и малых предприятий при целевой замене изношенных или нестандартных септических систем и ликвидации отстойников в населенных пунктах по всему штату. В прошлом месяце [губернатор Хокул объявила](#) о предоставлении дополнительных грантов, ориентированных на озеро Джордж, в размере 300 000 долларов округа Эссекс (Essex), 595 000 долларов округа Уоррен (Warren) и 450 000 округу Вашингтон (Washington) в рамках программы по замене септических систем. Удовлетворяющие критериям участия землевладельцы имеют право на получение грантов в размере до 50 процентов от стоимости проекта септика, но не более 10 000 на проект. Более полную информацию см. на сайте <https://efc.ny.gov/septic-replacement>.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418